

梅光学院同窓会東京支部 2023 年度同窓会のお知らせ

2023 年 7 月吉日 発行:梅光学院同窓会東京支部 支部長:飯沼菜保美

梅雨明けが気になる時期になってまいりましたが、皆さまにおかれましてはいかがお過ごしでしょうか。 長いコロナ禍の生活が続き、東京支部の活動も制限を強いられ皆さまにお会いできずにいましたが、今年度は コロナにも配慮しつつ昨今の東京支部の運営状況を考慮して同窓会というスタイルで下記の通り開催することに なりました。

日時: 2023年10月11日 (水) 11:40 開会 (11:20 受付開始)

場所: 「青山 星のなる木」 03-5485-1234

東京都渋谷区神宮前 5-51-8 ラ ポルト青山 4F (青山学院大学向かい)

会費: 8,500円(食事代、飲み放題、会場費、年会費込み)

締切: 2023 年 8 月 31 日 (人数により部屋が決まりますのでお早めにお申込みください)

10月7日以降キャンセルの場合はキャンセル料がかかります。

今年度は、従来のようにホテルでの開催はいたしません。

年々参加者が少なくなっていること、ホテルでの開催費用の高騰、数年来当番学年による準備ができず運営委員、 執行部を中心とした同じメンバーの負担等により、開催方法を見直して費用を抑え準備の負担を軽減することに なりました。

皆さまにはこの点を何卒ご理解いただきたくお願い申し上げます。

会場へのアクセス (東京メトロ表参道駅から徒歩5分)



B3 出口から地上に出たら左方向、青山通りを渋谷方向へ直進。 信号のある交差点で青山通りを渡り、さらに渋谷方面へ 150m直進。 Pierre Hermé Paris の奥の入口 (La Porte Aoyama) よりエレベーターで 4 階へ

※JR、東京メトロ渋谷駅からは徒歩 15 分。

南口改札を出て、宮益坂を経由して青山通りを表参道駅方向へ直進。

B3 出口をご利用ください (エレベーター エスカレーターあり)







会費納入および「落穂の箱」募金のお願い

本年度も引き続き年会費は 1,000 円ですが、「年会費」および「落穂の箱募金」の納入方法が変わります。 従来「支部だより」に同封しておりました郵便振込用紙は廃止し、下記いずれかの方法でお振込みいただくこと になりました。また、年会費の前払い制度も、管理の煩雑さより今後は廃止させていただき、年会費以上にお振 込みいただいた金額につきましては、すべて「落穂の箱募金」としてお預かりいたします。「落穂の箱募金」は、 被災地や学院に関りのある施設への寄付および、支部の運営支援費にも充当しております。

1. 現金支払

支部同窓会出席時に受付にてお支払い

2. 郵便振込

郵便局備え付けの「払込取扱票」(青色の用紙)に必要事項を記入の上、窓口もしくは機械にて郵便振込

【記入事項】

口座記号: 00120-0-口座番号: 414491

加入者名: 梅光学院同窓会東京支部

金額 : ○○○○円

ご依頼人: 会員番号、回卒、お名前(お名前、ご住所、電話番号でも可)

3. 銀行振込

- ※ 振込人名には必ずフルネームと卒業回(または会員番号)をご記入ください。
- ※ お振込み後、念のためメール (secretariat@baiko-tokyo.com) にてご連絡ください (銀行からの通知がないため必ずお願いいたします)。

【ゆうちょ銀行以外からの振込】 【ゆうちょ銀行からの振込】

銀行名 : ゆうちょ銀行 銀行名 :ゆうちょ銀行

支店名 : ○一八 (ゼロイチハチ) 店 支店名 : ○一八 (ゼロイチハチ) 店

記号: 10160

口座番号: 普通預金 29656021 口座番号:普通預金 2965602 口座名義:梅光学院同窓会東京支部 口座名義: 梅光学院同窓会東京支部

住所、メールアドレス変更連絡のお願い

東京支部のホームページ (http://baiko-tokyo.com/) は、東京支部の事務局も兼ねております。 入退会や住所変更などは「会員登録 住所変更」メニューよりご連絡ください。お知り合いの消息など もお知らせいただければ幸いです (secretariat@baiko-tokyo.com)。

追悼(東京支部会員および東京支部総会 懇親会にご出席いただいた旧教職員の方々) (敬称略)

梅 31B 髙宮 恵美子 2021年6月21日 高06 田中 和喜子 2021年11月 織田澤 美知子 2021年6月11日 高 07 角野 サナエ 2021年12月10日 西田 久壽世 高 03 2021年12月 高 07 塩崎 洋子 2022年8月14日 高 05 長沼 光子 2021年9月18日 高 09 平塚 実希子 2022年11月21日



公式サイト : 梅光学位同窓会東京支部 http://baiko-tokyo.com/ お問い合せ : 梅光学院同窓会東京支部事務局 secretariat@baiko-tokyo.com